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Nyitéd- és zaréirinyl dramerdsség
a hémérscklet fiiggvényében Nyitéiranyd jelleggérbe
Ir = f(12): U = paraméter Ir = f(Us); Ha = 60°C
R =Ff(Da); UR == paraméter
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Zirdirinyu jelleggdrbe Zardiranyl jelleggorbe -
Ir = f(Ur); #a =25°C Ir =f(UR); = 60°C
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Cj = f(Ur)
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Nyitéiranyu jelleggorbe

Ir = f(Up); ©a = paraméter
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’Zérélrényﬁ jelleggorbe

RR = f(Ur); @a = paraméter

D2 = 25°C; $a = 60 °C 2 = 25 °C; 6a = 60°C
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Zaréiranyu jelleggdrbe Nyitéiranyt jelleggorbe
'R =({{UR); @ = paraméter Re = f(Ur); 82 = paraméter

fa = 25°C, 8, = 60°C

$a =25°C; #, =60°C

261

I TRIAL MODE - Click here for more information I


http://www.bullzip.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=11.7.2716&f=Professional%20features:%20Watermark%20font&rd=trial&fl=&rfl=PRO

